
2022年度 北海道ＩＴ協会主催学内業界説明会 アンケート結果報告

主催：北海道ＩＴ推進協会 人材確保委員会

期間：２０２２年６月２１日（火）～
   ２０２３年１月１３日（金）



１．実施期間

２．参加校

２０２２年６月２１日（火）～２０２３年１月１３日（金）の期間

北海道科学大学、千歳科学技術大学、北海道情報大学、北海学園大学、北星学園大学、東海大
学、札幌大学、酪農学園大学、北海道武蔵女子短期大学、北海道職業能力開発大学校、札幌デ
ザイン&テクノロジー専門学校、北海道ハイテクノロジー専門学校、日本工学院北海道専門学
校、吉田学園情報ビジネス専門学校、苫小牧工業高等専門学校、函館工業高等学校の１６校に
参加を呼びかけ、北海道科学大学、北海学園大学、北星学園大学、札幌大学、北海道武蔵女子
短期大学、北海道職業能力開発大学校、、札幌デザイン&テクノロジー専門学校、日本工学院北
海道専門学校、吉田学園情報ビジネス専門学校の９校が参加し、３３０名の学生からアンケー
ト結果を収集した。

北海道ＩＴ協会主催学内業界説明会 アンケート結果報告（概要）

北海道科学大学は工学部と未来デザイン学部の２回、札幌大学は２回の説明会を実施した。



Q1．就職を希望している「業界」について（複数選択可）

Q2．就職を希望している「地域」について（１つ選択）

北海道ＩＴ協会主催学内業界説明会 アンケート結果（参加学生）

「ソフトウエア・通信」が43.4％（236名）、「サービス・インフラ」が13.8％（75名）、「メー
カー」が11.8％（64名）、広告・マスコミ」が6.1％（33名）、「金融」が3.7％（20名）、「小
売」と「進学」がそれぞれ3.5％（19名）、「どの業界でも良い」が2.4％（13名）、「その他の業
界」が2.2％（12名）、「商社」が1.7％（9名）、「官公庁・公社・団体」が1.3％（7名）であっ
た。
また、アンケート時点で「未定」という回答が6.8％（37名）あった。

「北海道内」が54.5％（181名）、「どの地域でも良い」が26.8％（89名）、「北海道外」が
12.0％（40名）、「未定」が6.6％（22名）であった。
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ソフトウエア・通信 メーカー サービス・インフラ 商社
小売 広告・出版・マスコミ 金融 官公庁・公社・団体
その他の業界 どの業界でも良い 進学 未定
その他（説明）
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北海道内 北海道外（海外も含む） どの地域でも良い 未定



Q3．就職先の企業を選ぶ際に重要視する「基準」について（複数選択可）

「自分のやりたい仕事（職種）ができる会社」が13.0％（134名）、「給料の良い会社」が12.7％
（130名）、「安定している会社」が12.6％（129名）、「休日、休暇の多い会社」が9.8％（101
名）、「勤務制度、住宅など福利厚生の良い会社」が8.5％（87名）、「働きがいのある会社」が
6.0%（62名）、「社風が良い会社」が3.7％（61名）、「自分の能力・専門を活かせる会社」が
5.6％（58名）、「研修制度のしっかりしている会社」が4.9％（50名）、「転勤のない会社」が
4.1％（42名）、「親しみのある会社」が3.7％（38名）、「一生続けられる会社」が3.6％（37
名）、「これから伸びそうな会社」が2.1％（22名）、「有名な会社」が1.8％（18名）、
、「大学・男女差別のない会社」が1.5％（15名）、「若手が活躍できる会社」が1.2％（12名）、
「いろいろな職種を経験できる会社」が1.0％（10名）、「志望業種の会社」が0.9％（9名）、「海
外で活躍できそうな会社」が0.8％（8名）、「事業を多角化している会社」が0.4％（4名）であっ
た。
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安定している会社 これから伸びそうな会社
給料の良い会社 自分のやりたい仕事（職種）ができる会社
有名な会社 休日、休暇の多い会社
勤務制度、住宅など福利厚生の良い会社 転勤のない会社
海外で活躍できそうな会社 いろいろな職種を経験できる会社
自分の能力・専門を活かせる会社 大学・男女差別のない会社
若手が活躍できる会社 事業を多角化している会社
働きがいのある会社 志望業種の会社
親しみのある会社 社風が良い会社
一生続けられる会社 研修制度のしっかりしている会社


